



ВЕСТИ

Шемуршинского муниципального округа

Выпуск № 97 от 01 июля 2024 года

**Периодическое
печатное издание
администрации
Шемуршинского
муниципального
округа Чувашской
Республики**

Издается с 20 декабря 2022 года

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

Прокуратурой Шемуршинского района проводятся проверки автодорог на предмет соблюдения законодательства при содержании автомобильных дорог в зимний период

Прокуратурой Шемуршинского района совместно с сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Батыревский» проводятся обследования автодорог муниципального округа на предмет соблюдения законодательства при содержании автомобильных дорог в зимний период

В ходе очередной проверки установлено, что на автомобильных дорогах с. Шемурша, в том числе на маршруте движения школьного автобуса МБОУ «Шемуршинская СОШ» имеется наледь и рыхлый снег толщиной более 5 см., дорожное покрытие не обработано реагентами и иными средствами, повышающими сцепление с дорожным покрытием, также имеются снежные валы на треугольниках видимости на нерегулируемых пересечениях и примыканиях дорог и улиц высотой более 1,5 м., что ограничивает видимость и создает угрозу возникновения ДТП.

По результатам проведенной проверки главе администрации Шемуршинского муниципального округа внесено представление.

Ход устранения выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

Прокуратурой Шемуршинского района организована проверка по публикации в сети Интернет о ненадлежащем состоянии автомобильного моста

Прокуратурой Шемуршинского района в ходе мониторинга сети Интернет выявлена информация о ненадлежащем состоянии одного из автомобильных мостов, расположенных на территории с. Шемурша.

В целях проверки указанной информации прокурором района Владимиром Николаевым осуществлён выезд на место, в ходе которого установлено, что железобетонный мост через реку Малая Карла на участке автомобильной дороги по ул. Шоссейная с. Шемурша, находится в аварийном состоянии, на покрытии проезжей части имеются сквозные трещины, ямы и колдобины, в результате чего значительно снижена прочность элементов, грузоподъемность моста и безопасность осуществляемого движения.

Также в ходе проверки установлено, что обследование моста на грузоподъемность и изношенность не проведено, соответствующих документов, знаков, ограничивающих движение, в том числе по грузоподъемности, не имеется, что создает угрозу возникновения аварийных ситуаций.

В целях устранения выявленных нарушений в адрес администрации Шемуршинского муниципального округа прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений законодательства.

Ход устранения нарушений находится на контроле прокуратуры района.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

Прокуратурой Шемуршинского района организованы проверки избирательных участков

Прокуратурой Шемуршинского района в рамках подготовки к выборам Президента Российской Федерации совместно с сотрудниками МЧС проводятся проверки соблюдения законодательства в сфере обеспечения противопожарной и антитеррористической защищенности избирательных участков.

Так, в ходе совместных выездов дана оценка соблюдения требований пожарной безопасности: наличие и исправности пожарной сигнализации, средств пожаротушения, наличие необходимой наглядной информации, работоспособности путей эвакуации, а также антитеррористической защищенности объектов.

По результатам проверки прокуратурой района будут приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования, направленные на незамедлительное устранение нарушений.

Следует отметить, что выявленные нарушения не носят капитального характера, их устранение находится на контроле прокуратуры района.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

ИНФОРМАЦИЯ

во исполнение п. 3.3 приказа прокурора
Чувашской Республики от 06.03.2020 №
55

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

Прокурором Шемуршинского района направлено в суд уголовное дело по факту покушения на сбыт наркотиков в особо крупном размере

Прокурором Шемуршинского района утверждено обвинительное заключение в отношении 38-летнего гражданина Республики Азербайджан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное с использованием электронных и информационно - телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере), а также 5 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное с использованием электронных и информационно - телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

Так, в ходе следствия установлено, что обвиняемый по предварительному сговору с неустановленным лицом, общение с которым осуществлялось посредством сети Интернет, с целью дальнейшего сбыта на территории других регионов Российской Федерации, в феврале 2024 года, на территории Московской области из так называемой «оптовой закладки» получил более 24,5 килограммов наркотического средства гашиш, которое разместил в тайниках внутри своей машины, после чего направился на ней на территорию Чувашской Республики, где намеревался разместить «розничные» закладки.

Прибыв в Чувашию, обвиняемый разместил наркотики в тайниках на территории Красноармейского и Чебоксарского муниципального округов. Информацию о местах размещения тайников обвиняемый посредством сети Интернет передал своему сообщнику.

Однако, довести до конца свой замысел обвиняемый не смог, так как был задержан сотрудниками полиции на территории Шемуршинского муниципального округа. В ходе осмотра у него было изъято более 24 килограмм гашиша, ранее размещенные им «закладки» также были обнаружены и изъяты сотрудниками полиции.

В ходе изучения материалов уголовного дела в прокуратуре района установлено, что в ходе следствия добыты достаточные доказательства виновности обвиняемого, в связи с чем прокуратурой района уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Батыревский районный суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что обвиняемому грозит наказание вплоть до 20 лет лишения свободы.

Прокурор района
старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

По иску прокуратуры Шемуршинского района принудительно госпитализирован гражданин страдающий открытой

Прокуратурой Шемуршинского района проведена проверка по обращению жительницы с. Шемурша о незаконном увольнении.

В ходе проверки установлено, что гражданка на основании трудового договора осуществляла трудовую деятельность в качестве продавца-кассира в торговом павильоне, принадлежащем индивидуальному предпринимателю.

В начале октября 2023 года она была отстранена от работы, а спустя 2 недели по почте получила приказ о своём увольнении на основании п. 5 ч. 1 ст. 81 Трудового кодекса РФ (неоднократного неисполнения работником без уважительных причин трудовых обязанностей, если он имеет дисциплинарное взыскание).

Вместе с тем, порядок привлечения к дисциплинарной ответственности и фиксации неисполнения работником трудовых обязанностей был грубо нарушен.

В целях защиты трудовых прав гражданина прокуратурой Шемуршинского района в Батыревский районный суд направлено исковое заявление об отмене приказа о привлечении к дисциплинарной ответственности и приказа об увольнении, восстановлении на работе, взыскании денежных средств за вынужденный прогул и компенсации морального вреда.

В ходе рассмотрения искового заявления, в связи с трудоустройством гражданина по новому месту работы, исковые требования были уточнены, поставлен вопрос об изменении оснований увольнения на увольнение по собственному желанию и внесении соответствующей записи в трудовую книжку.

Суд согласился с доводами прокуратуры района, исковые требования удовлетворены, помимо прочих требований с работодателя взыскано 25 тыс. рублей заработка за время вынужденного прогула и 10 тыс. рублей компенсации морального вреда.

Решение суда в законную силу не вступило.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

После возбуждения уголовного дела житель Шемуршинского округа оплатил более миллиона рублей алиментных платежей

Прокуратурой Шемуршинского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту уклонения от уплаты средств на содержание несовершеннолетних детей.

39-летний местный житель обвинялся по ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата алиментов, совершенная неоднократно).

Общая задолженность по алиментным платежам достигла 1 045 000 рублей.

При вручении обвинительного постановления, перед направлением уголовного дела в суд, прокурор района разъяснил обвиняемому положения закона, предусматривающие возможность прекращения уголовного дела в случае полного погашения имеющейся задолженности.

После направления уголовного дела в суд обвиняемый изыскал необходимые денежные средства и полностью погасил долг перед детьми.

Постановлением суда уголовное дело прекращено и подсудимый был освобожден от уголовной ответственности.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

Прокуратурой Шемуршинского района взят на контроль ход проверки по факту дорожно-транспортного происшествия с участием несовершеннолетних

Предварительно установлено, что в 08 часов 25 минут на 111 км +950 м автомобильной дороги М151 «Цивильск-Ульяновск» 45-летняя жительница с. Шемурша, управляя автомобилем «Hundai Solaris», двигаясь в направлении с. Батырево Батыревского муниципального округа, не справилась с управлением и совершила опрокидывание автомобиля в кювет по пути движения.

Находящиеся в это время в автомобиле ее 14-лений сын и 12-летняя дочь, а также сама автомобилистка получили ушибы грудной клетки.

В результате ДТП несовершеннолетние пострадавшие госпитализированы для обследования в медицинское учреждение.

На место аварии выезжал прокурор Шемуршинского района Владимир Николаев.

В ходе надзорных мероприятий будут установлены подробные обстоятельства ДТП, а также дана оценка соблюдению требований, предъявляемых к содержанию автомобильных дорог.

По итогам проверки при наличии будут приняты меры прокурорского реагирования.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

По иску прокуратуры Шемуршинского района принудительно госпитализирован гражданин, страдающий открытой формой туберкулеза

В ходе проведенной прокуратурой Шемуршинского района проверки был выявлен факт уклонения 51-летнего жителя Шемуршинского муниципального округа от прохождения лечения от туберкулеза.

Так, установлено, что гражданин с октября 2023 по март 2024 года проходил лечение в г. Чебоксары в БУ «Республиканская противотуберкулезный диспансер» Минздрава Чувашии, после чего уклонился от лечения, перестал принимать противотуберкулезные препараты, и самовольно уехал по месту жительства в Шемуршинский муниципальный округ. Так как данный гражданин страдал открытой формой туберкулеза (*Инfiltrативный туберкулез левого и верхней доли правого легкого в фазе распада и обсеменения, МБТ (+)*), что создавало непосредственную угрозу заражения посторонних лиц опасным инфекционным заболеванием, он на санитарном автомобиле был доставлен в БУ «Республиканская противотуберкулезный диспансер» Минздрава Чувашии, где от госпитализации он отказался.

Ввиду того, что в силу Федерального закона «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» больные заразными формами туберкулеза, неоднократно нарушающие санитарно-противоэпидемический режим, а также умышленно уклоняющиеся от обследования в целях выявления туберкулеза или от лечения туберкулеза, на основании решений суда госпитализируются в специализированные медицинские противотуберкулезные организации для обязательных обследования и лечения, прокуратура района обратилась в Батыревский районный суд с административным иском о принудительной госпитализации.

Суд согласился с доводами прокуратуры района и госпитализировал гражданина в недобровольном порядке.

Решение суда обращено к немедленному исполнению, и в настоящее время гражданин госпитализирован.

Прокурор района
старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

ИНФОРМАЦИЯ

во исполнение п. 3.3 приказа прокурора
Чувашской Республики от 06.03.2020 №
55

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

В Шемуршинском муниципальном округе вынесен приговор по факту покушения на сбыт наркотиков в особо крупном размере

38-летний гражданин Республики Азербайджан, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное с использованием электронных и информационно - телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере), а также 5 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное с использованием электронных и информационно - телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый по предварительному сговору с неустановленным лицом, общение с которым осуществлялось посредством сети Интернет, с целью дальнейшего сбыта на территории других регионов Российской Федерации, в феврале 2024 года, на территории Московской области из так называемой «оптовой закладки» получил более 24,5 килограммов наркотического средства гашиш, которое разместил в тайниках внутри своей машины, после чего направился на ней на территорию Чувашской Республики, где намеревался разместить «розничные» закладки.

Прибыв в Чувашию, обвиняемый разместил наркотики в тайниках на территории Красноармейского и Чебоксарского муниципальных округов. Информацию о местах размещения тайников обвиняемый посредством сети Интернет передал своему сообщнику.

Однако, довести до конца свой замысел обвиняемый не смог, так как был задержан сотрудниками полиции на территории Шемуршинского муниципального округа. В ходе осмотра у него было изъято более 24 килограмм гашиша, ранее размещенные им «закладки» также были обнаружены и изъяты сотрудниками полиции.

Подсудимый вину в совершенных преступлениях признал в полном объеме. Приговором суда, с учетом позиции государственного обвинителя виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Мобильный телефон осужденного, использовавшийся им для совершения преступления, конфискован в доход государства.

И.о. прокурора района
младший советник юстиции

П.И. Макеев

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

По иску прокуратуры Шемуршинского района с «дроппера» взыскано 97 тысяч рублей, перечисленных телефонным мошенникам

В августе 2021 года на мобильный телефон 64-летнего жителя Шемуршинского района, являющегося инвалидом 2 группы, поступил телефонный звонок от работника «службы безопасности» банка, который путем обмана узнал данные карты и цифровые коды, приходившие на телефон потерпевшего в виде СМС-сообщений. После чего с карты потерпевшего списалось 97 тысяч рублей.

В последующем по данному факту было возбуждено уголовное дело, предусмотренное п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

В ходе расследования установлен владелец счета, на который поступили похищенные у потерпевшего денежные средства. Им оказался 30-летний житель г. Казань, который за вознаграждение в размере 10500 рублей открыл на свое имя ряд банковских карт, и передал неустановленным лицам. Эти карты в последующем использовались в преступной деятельности, именно на них поступили похищенные у Шемуршинца денежные средства, которые в последующем были обналичены.

Поскольку денежные средства на счет жителя Казани были перечислены в результате преступления, прокуратурой района в интересах пенсионера направлено исковое заявление о взыскании с него размера неосновательного обогащения в размере 97 тысяч рублей.

Решением суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме (решение суда в законную силу не вступило).

Прокурор района
старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

В Шемуршинском округе по искам прокуратуры 3 лица, имеющие медицинские противопоказания к управлению транспортом, лишены водительских удостоверений

Прокуратура Шемуршинского района провела проверку исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения.

Проверка выявила 3 местных жителей, имеющих водительские удостоверения и состоящих на учете врача-невролога с диагнозами, которые являются противопоказаниями к управлению транспортными средствами - *эпилепсия*.

Управление автомобилем данными лицами создает угрозу безопасности дорожного движения, может привести к дорожно-транспортным происшествиям, повлечь причинение вреда жизни, здоровью или имуществу как самих водителей, так и иных граждан.

Прокуратура района направила в суд административные иски о прекращении права на управление транспортными средствами у указанных граждан.

Суд требования прокуратуры удовлетворил в полном объеме. Решения суда в законную силу не вступили.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

Удовлетворено исковое заявление прокуратуры Шемуршинского района о восстановлении на работе

Прокуратурой Шемуршинского района проведена проверка по обращению жительницы с. Шемурша о незаконном увольнении.

В ходе проверки установлено, что гражданка на основании трудового договора осуществляла трудовую деятельность в качестве продавца-кассира в торговом павильоне, принадлежащем индивидуальному предпринимателю.

В начале октября 2023 года она была отстранена от работы, а спустя 2 недели по почте получила приказ о своём увольнении на основании п. 5 ч. 1 ст. 81 Трудового кодекса РФ (неоднократного неисполнения работником без уважительных причин трудовых обязанностей, если он имеет дисциплинарное взыскание).

Вместе с тем, порядок привлечения к дисциплинарной ответственности и фиксации неисполнения работником трудовых обязанностей был грубо нарушен.

В целях защиты трудовых прав гражданина прокуратурой Шемуршинского района в Батыревский районный суд направлено исковое заявление об отмене приказа о привлечении к дисциплинарной ответственности и приказа об увольнении, восстановлении на работе, взыскании денежных средств за вынужденный прогул и компенсации морального вреда.

В ходе рассмотрения искового заявления, в связи с трудоустройством гражданина по новому месту работы, исковые требования были уточнены, поставлен вопрос об изменении оснований увольнения на увольнение по собственному желанию и внесении соответствующей записи в трудовую книжку.

Суд согласился с доводами прокуратуры района, исковые требования удовлетворены, помимо прочих требований с работодателя взыскано 25 тыс. рублей заработка за время вынужденного прогула и 10 тыс. рублей компенсации морального вреда.

Решение суда в законную силу не вступило.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

В Шемуршинском округе по искам прокуратуры суд обязал 2 граждан пройти флюорографическое обследование

Прокуратура Шемуршинского района провела сверку с медицинскими организациями на предмет соблюдения гражданами, освобожденными из мест отбывания наказания в виде лишения свободы, требований о прохождении обязательного профилактического медицинского осмотра в целях выявления туберкулёза.

Обязанность лиц, освобожденных из мест лишения свободы, дважды в год проходить медицинское обследование в целях выявления туберкулёза, установлена Федеральным законом от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации».

Проведенной сверкой установлено, что 2 жителя Шемуршинского муниципального округа после освобождения из мест лишения свободы от прохождения медицинского обследования в целях выявления туберкулёза уклонились.

Уклонение от прохождения медицинского обследования влечёт за собой не только риск заболевания туберкулёзом, но также его несвоевременное выявление, переход в активную и заразную форму заболевания, и, следовательно, создаёт угрозу жизни и здоровью других граждан.

В целях побуждения граждан пройти необходимые медицинские обследования прокуратурой района в Батыревский районный суд направлены иски.

Суд требования прокуратуры удовлетворил в полном объеме.

Решения суда в законную силу не вступили.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокуратура Чувашской Республики

Старшему помощнику прокурора
Чувашской Республики по взаимодействию со
средствами массовой информации

старшему советнику юстиции

Якушевичу А.Н.

Во исполнение п. 3.3 приказа прокурора Чувашской Республики от 06.03.2020 №55 для размещения на сайте прокуратуры республики направляется следующая информация.

Прокуратурой Шемуршинского района жительнице Шемуршинского муниципального округа оказана правовая помощь по взысканию имущественного ущерба и морального вреда

В прокуратуру района летом 2023 обратилась многодетная жительница Шемуршинского муниципального округа с просьбой оказать ей правовую помощь по взысканию имущественного ущерба и морального вреда в связи с тем, что она вследствие ненадлежащего содержания автомобильной дороги индивидуальным предпринимателем попала в дорожно-транспортное происшествие, в результате чего ей был причинен материальный ущерб и моральный вред.

Прокуратурой района оказана правовая помощь в подготовке искового заявления о взыскании материального ущерба и морального вреда с индивидуального предпринимателя в пользу пострадавшей.

Решением Батыревского районного суда Чувашской Республики исковое заявление удовлетворено, с индивидуального предпринимателя в пользу пострадавшей в счет возмещения имущественного ущерба и морального вреда взыскано 105 400 руб.

По вступлению решения суда в законную силу заявительницей исполнительный документ был направлен в службу судебных приставов, однако денежные средства заявительница так и не получила, после чего вновь обратилась в органы прокуратуры.

Прокуратурой района в адрес Управления Федеральной службы судебных приставов по Чувашской Республике было внесено представление об устранении нарушений законодательства, а также совместно с судебными приставами проанализирована финансово-хозяйственная деятельность предпринимателя.

В результате принятых мер индивидуальный предприниматель добровольно перечислил пострадавшей 50000 рублей, позднее с его банковского счета по постановлению судебного пристава было удержано еще 31300 рублей.

Принятыми мерами удалось добиться и полного погашения задолженности, индивидуальный предприниматель перечислил на счет пострадавшей оставшуюся часть задолженности - 24500 рублей.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

<p>Периодическое печатное издание «ВЕСТИ Шемуршинского муниципального округа» Учредитель: Администрация Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики</p>	<p>АДРЕС: 429170, Чувашская Республика, с.Шемурша, ул.Советская, д.8 тел. (83546)2-32-48 e-mail: shemur@cap.ru Электронная версия на сайте: http://www.shemur.cap.ru</p>	<p>Распространяется на территории Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики. БЕСПЛАТНО.</p>
<p>Газета выходит по мере необходимости и предназначена для опубликования муниципальных правовых актов</p>		